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Председник Чешке Милош Земан тражио је данас од владе да се Чешка придружи
земљама које захтевају да Европска унија укине санкције Русији.

  

  

Земан, као и још неки чешки званичници, захтеваће то лично од немачке канцеларке
Ангеле Меркел која борави данас у Прагу.

  

"Санкције су израз немоћи. Ако наши политичари желе да помогну пољопривреди, Чешка
би морала да каже свој јасан став који је нажалост за сада оклевајући и да се придружи
земљама које предлажу укидање санкција", казао је председник Земан на
пољопривредној изложби у Чешким Будејовицама на југу земље.

  

Чешки председник, који ће вечерас разговарати с немачком канцеларком после њеног
сусрета с премијером Бохуславом Соботком, подсетио је да су укидање санкција
тражили Русији тражили јавно и неки француски и немачки министри.

  

"Али још су у ЕУ људи који се плаше да укину санкције", рекао је Земан.

  

Захтев Ангели Меркел да подржи укидање санкција Русији изнеће данас на свечаној
вечери у њену част и председник Сената Парламента Чешке Милан Штех.
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"Санкције Русији погађају чешке пољопривреднике и индустрију. С друге стране, расту
директна улагања у руску привреду. Чеси не смеју да извозе у Русију робу, али зато
извозе у Русију капитал који замењује те производе. Санкције нису дале ефекте и
требало да престану", казао је Штех.

  

Укидање санкција Русији захтева и словачки премијер Роберт Фицо који ће данас, пред
сутрашњи самит премијера Вишеградске четворке, вечерати у Кремљу с председником
Русије Владимиром Путином.

  

Ангела Меркел: Укидање санкција немогуће без помака у примени споразума из
Минска

  

Праг - Немачка канцеларка Ангела Меркел изјавила је у Прагу да тешко може да се
очекује политичка одлука о укидању санкција Европске уније Русији.
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  Она је навела да санкције неће бити укинуте ако не буде видљив помак у примениспоразума из Минска о решењу кризе у Украјини.  "Немачка и Француска такође настоје да се постигне напредак у реализацији споразумаиз Минска, међутим током лета ситуација се погоршала. Веома је сложено у таквимусловима донети неку политичку одлуку", казала је Ангела Меркел на конференцији зановинаре.     На конференцији за новинаре после разговора с чешким премијером БохуславомСоботком, Меркелова је изразила наду да ће Европски савет добити неке информацијекоје би водиле укидању санкција, али за сада их нема".     Соботка је одбио захтев председника Милоша Земана да Чешка стане уз чланице Унијекоје траже безусловно укидање санкција Русији. Земан каже да су санкције изразнемоћи и стратегије где губе обе стране, а нико не добија ништа.     "Санкције ЕУ Русији везане су за споразум у Минску. Договорили смо се да укидамосанкције ако буде видљив изразит опипљив напредак. Без њега не може ни да се водирасправа о једностраном укидању санкција", рекао је Соботка.  (Бета)   
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